

AŽ PŘÍLIŠ SNADNÁ REHABILITACE

Výzva z minulého týdne byly částečně vyslyšena - kéž by to bylo úplně !! - a tak se v pátek na tréninku dokonce sešla celá desítka hráček. Příbor jsme nemohli podcenit, protože jeho vítězství ve Zlíně jistě nebylo náhodné.

Zápas dost ovlivnila nešťastná třináctá vteřina utkání, kdy Jana Cvernová v prvním útoku hostů špatně došlápla a dál ji do hry již koleno nepustilo. Oboustranně byla první čtvrtina taková neslaná-nemastná, ještě že jsme zakončili trojkou a získali osmibodové vedení do druhé části hry.

Pokud jsem v minulých referátech psal o nadměrné kreativité a snaze vykombinovat všechno až do posledního zlomku vteřiny, měli jsme stejnou tendenci i v tomto utkání a tím přecházeli značnou část střeleckých pozic. Pořád jako bychom nechápali, že stejně jako není kouře bez ohně, tak nejsou body bez střelby. Snadná logická a matematická úvaha ukazuje, že při konstantní úspěšnosti střelby se víc bodů dosáhne jen větším množstvím pokusů a tedy jednak rychlejším zakončením / například protiútokem / a jednak doskakáním, které nám má - v obraně i v útoku - ty míče k zakončení vybojovat. Čím jsou útoky delší, tím méně často vystřelíme a méně bodů dosáhneme.

S tímhle jsme se dokázali vypořádat až příchodem Petry na hřiště, která nakonec přiměla i Sáňu k odvážnějšímu zakončení. Dvacet bodů rozdílu v poločase pak už v podstatě zápas rozhodlo a ve druhém poločase už to bylo z obou stran je zkoušení a údržba.

Kromě Petry je potřeba pochválit Markétu především za rozumnou obranu, kdy dokázala včas zastavit nebezpečí i za cenu faulu a její výkon byl i v útoku o věkovou kategorii vyspělejší. Nejživější na rozehrávce byla nakonec Lucka, Nikole v poslední čtvrtině patřil stejně jako Petře potlesk na otevřené scéně za individuální, úspěšně zakončené akce.

Musíme si ale uvědomit, že čtyřicet bodů nepředstavuje skutečný rozdíl mezi týmy a vítězství nepřecenit - zvláště při pohledu na výsledky obou dalších moravských týmů / Šumperk, Zlín / v tomto kole venku. Potěšitelné je, že na čele skupiny B máme malý náskok, ale čekají nás ještě těžké zápasy - ostatně znovu se potvrdilo, že v této soutěži nemá nikdo nic jisté.

OSK Olomouc - BK Příbor 85:42 (17:9, 37:17, 56:31)

Kleinová 15 - 1x3, 3/2, Inochovská 14 - 4x3, 2/2, Plášková 13 -2/1, Hausknechtová 12 - 2x3, 1/0, Mačáková 8 - 2x3, Kubová 6, Kohlová 6, Bednářová 6, Kolářová 5 -1x3, Tejkalová 0